



**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**

Nr Sprawy: DOA/250/04-7/EW/2019

Węgorzewo 24.05.2019r.

Zamawiający:
**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**
ul. Gen. J. Bema 24
11-600 Węgorzewo

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowanie na sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych nr sprawy 14/2019:

Szpital Psychiatryczny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Węgorzewie informuje, że dnia 23 maja 2019 r. wpłynęło zapytanie w związku z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, przedmiot zamówienia: sukcesywne dostawy produktów farmaceutycznych, nr postępowania :14/2019

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

Pytanie 1. Dotyczy § 5ust. 1.3. wzoru umowy – kary umowne

Czy Zamawiający zgodzi się w § 5ust. 1.3. wzoru umowy na zmianę wartości brutto umowy, jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej na wartość brutto niezrealizowanej części umowy, jako podstawy do ustalania kary umownej z tytułu rozwiązania umowy? Zgodnie z wytycznymi UZP i wypracowanym stanowiskiem KIO określając wysokość kar umownych, Zamawiający powinien kierować się zdrowym rozsądkiem. Zbyt restrykcyjne kary umowne w połączeniu z wynikającą z ustawy o finansach publicznych koniecznością ich dochodzenia przez zamawiającego może prowadzić nie tylko do negatywnych konsekwencji dla wykonawcy, ale być powodem niemożności zrealizowania zamówienia. Powyższy zapis w brzmieniu przewidującym karę umowną w wysokości 10% całości wynagrodzenia (również prawidłowo zrealizowanego) pozostaje w sprzeczności funkcją kary umownej określonej przez przepisy kodeksu cywilnego.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie wyraża zgody oraz podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2. Wzór umowy § 2ust. 13 oraz § 8ust. 7, 8-zamiennik

Biorąc pod uwagę warunki udziału w postępowaniu dotyczące konieczności posiadania koncesji na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej w zakresie oferowanych produktów leczniczych (co jest również wymagane przez obowiązujące przepisy prawa), że zapis paragrafu § 2ust. 13 oraz § 8ust. 7, 8 wzoru umowy dotyczy tylko sytuacji posiadania przez wykonawcę produktu leczniczego zamiennego danego producenta, do którego obrotu jest upoważniony na podstawie koncesji, jako hurtownia farmaceutyczna? W przeciwnym wypadku Zamawiający zobowiązuje wykonawcę do obrotu produktami leczniczymi, które nie są objęte posiadaną przez niego koncesją.

W związku z powyższym, proszę o potwierdzenie, iż zapisy umowy § 2ust. 13 oraz § 8ust. 7, 8 nie

Szpital Psychiatryczny
SP ZOZ w Węgorzewie
11-600 Węgorzewo
ul. G. J. Bema 24

T: 87 427 27 66
F: 87 427 27 85
E: kancelariaa@szpitalpsychiatrycznywegorzewo.pl
W: www.szpitalpsychiatrycznywegorzewo.pl

ZOLP Rudziszki 87 437 80 13
WOTUW Giżycko 87 428 40 30
PZP Giżycko 87 429 13 98
PZP Pisz 501 026 211

Certyfikat Systemu
Zarządzania Jakością
ISO 9001:2015
Nr. 200623/A/0001/UK/Po



**Szpital Psychiatryczny
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Węgorzewie**

dotyczą zadania nr 3?

Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z § 2 ust. 13 „W przypadku zaprzestania produkcji asortymentu przez producenta lub braku asortymentu na rynku polskim, Dostawca zobowiązany jest niezwłocznie udokumentować i powiadomić o tym fakcie Zamawiającego. Jednocześnie Dostawca zobowiązany jest dostarczyć asortyment synonimowy (jeżeli występuje) zgodnie z opisem zawartym w SIWZ, po wcześniejszym uzgodnieniu z wyznaczonym pracownikiem Działu farmacji, przy czym cena asortymentu synonimowego nie może być wyższa niż cena asortymentu objętego przedmiotem niniejszej umowy. Za preparat synonimowy uważa się produkt mający te same wskazania do stosowania oraz tę samą postać, gramaturę, skład chemiczny.”

Pytanie 3. Dotyczy § 1 ust. 5 wzoru umowy – wzrost zapotrzebowania na dany asortyment
Proszę o doprecyzowanie, czy w razie wzrostu zapotrzebowania/potrzeby zakupu większej ilości danego asortymentu, niż ta, która została określona w umowie, Zamawiający, oprócz zastosowania prawa opcji, przewiduje możliwość zakupu tego asortymentu w ramach umowy kosztem zmniejszenia ilości innego asortymentu objętego umową, na który zapotrzebowanie zmniejszyło się w trakcie realizacji umowy.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający w pierwszej kolejności będzie realizował zakupy/dostawy leków przewidziane w ramach zamówienia podstawowego do wysokości maksymalnej kwoty brutto umowy. W przypadku wykorzystania całej ww. kwoty, zamawiający będzie realizował prawo opcji, na zasadach określonych w paragrafie 1 ust. 5 Istotnych postanowień umowy (załącznik nr 6 do SIWZ) w terminie obowiązywania umowy.

DYREKTOR
Szpitala Psychiatrycznego
mgr Agnieszka Szalko

Dyrektor Szpitala Psychiatrycznego

Szpital Psychiatryczny
SP ZOZ w Węgorzewie
11-600 Węgorzewo
ul. G. J. Bema 24

T: 87 427 27 66
F: 87 427 27 85
E: kancelaria@szpitalpsychiatrycznywegorzewo.pl
W: www.szpitalpsychiatrycznywegorzewo.pl

ZOLP Rudziszki 87 437 80 13
WOTUW Giżycko 87 428 40 30
PZP Giżycko 87 429 13 98
PZP Pisz 501 026 211

Certyfikat Systemu
Zarządzania Jakością
ISO 9001:2015
Nr. 200623/A/0001/UK/Po